

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

一处废旧厂房,200多民工群居

七八平米的屋子里竟然住了8个人,消防连夜清理“蚁穴”群租房



近日,蓬莱消防大队在检查中发现,一个废旧厂房内竟有200多人群居,存在严重的安全隐患。消防供图

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 张圣伟) 近日,蓬莱消防大队在检查中发现,一个废旧厂房内竟有200多人群居,存在严重的消防安全隐患。消防大队连夜开展清理行动,200多人被陆续安置在周围旅馆中。

所谓群租房,就是把房子分割成一个个独立的房间,再以便宜的价格分租给多人。高密度的群租房,存在着较大的消防安全隐患。

近日,山东蓬莱消防大队在检查中发现,蓬莱市潮水镇因为周围工地较多,群租现象突出,很多厂房和废弃楼房内住有大量的施工人员。虽然派

出所多次进行了劝说,但由于数量众多,大部分群租人员拒不整改。蓬莱消防大队在摸清几个大的群租聚集点后,联合派出所民警对群租问题突出的几个建筑进行了突击整治。

在一个群租房聚集点,消防大队通过检查发现,一个废旧的三层厂房内竟然住了200多人,七八平方米的屋子里上下两层住八个人,中间的“过道”仅容一人侧身而过。而两侧较大的屋子放置了四五十个高低铺,住了将近百人。房内通道狭窄,每个床头都拉有一根电线,用于充电或接电风扇,走廊内也住满了人。

据了解,此处群租房里面

的工人来自东北,都在烟台市一家建筑工地上工作,住在这里已有半个月的时间了。租住期间,当地派出所已经下达了多次书面和口头通知,要求民工负责人尽快寻找居住场所,对人员进行分流安置,但始终没有整改。

消防人员介绍,这样的房间几乎处处都是隐患:门口杂物堵了通道,而且室内充电危险性大;私拉乱接电线,违章用火、用电等现象普遍;擅自改变建筑使用性质,使用的隔离材料为廉价的易燃物;建筑安全出口、疏散通道设置不符合要求,租住人员多,逃生自救难……

为切实整治这些隐患,蓬莱消防大队与施工管理人员和房主进行了沟通,当场下达了《责令改正通知书》,要求房主立即将出租房屋收回,在最短的时间内将分隔墙拆除,并依法对该场所进行了临时查封。

清理行动从晚上七点一直持续到十点。突然要让200多人搬出去,很多民工情绪激动,在当地派出所的配合下,200多人被陆续安置在周围的旅馆中。

针对群租房存在严重消防隐患的问题,蓬莱消防大队将于近期开展一次专项整治,对消防违法行为和火灾隐患全程跟踪督办,彻底解决这一安全隐患。

鲁大在职硕士招生火热报名中

鲁东大学是国务院学位委员会批准的博士、硕士授予单位,现有在校博士、硕士生1500余人,其中在职攻读教育硕士700余人。学校自2005年开始招收在职教育硕士,已有千余人完成学业获得硕士学位,目前95%以上工作在教学、管理一线,成为其任教学校的骨干力量,为山东省特别是烟威海青等地的基础教育师资水平的提升做出重要贡献。鲁东大学在2011年全国第四批教育硕士教学评估中取得全国第二名(山东省第一)的优异成绩。

2014年,鲁东大学将在教育管理、小学教育、学科教学(思政、语文、数学、物理、化学、生物、英语、历史、地理、音乐、体育、美术)等14个专业领域共计招生200人。报名分为网上报名(6月20日-7月10日)和现场确认(7月11日-14日)两个阶段,具体事宜查看学校招生简章(<http://www.grad.ldu.edu.cn/>),咨询电话:0535-6681458。

鲁东大学研招办提醒广大考生,网上报名务必选择唯一官方网站“中国学位与研究生教育信息网”(<http://www.chinadegrees.cn/>),并亲自填报有关信息,以免上当受骗或泄露本人信息。

本报记者 张晶

树枝“抢占”人行道 路人无奈走机动车道

本报热线6610123消息(记者 修雪皎) 近日,有市民反映,在大海阳路南段张裕公司附近,路边的树木枝条伸到了人行道上,导致人行道无法行走,行人只能走机动车道。芝罘区园林处的工作人员表示,夏季树木生长迅速,将尽快派人修剪。

8日上午,在大海阳路南段记者看到,张裕公司与公交集团加油站之间约百米的路段,两侧人行道紧挨山体,山上的灌木枝

条生长旺盛,已经长到了人行道上,尤其是道路东侧人行道,枝条距离地面仅有不到一米距离,路过的行人无法走人行道,只能走机动车道。

“前段时间还没这么长,勉强能在人行道上走,现在枝条越长越长,只能走机动车道。”住在海华职业技术学校后面的王先生告诉记者,自己上班的地方离这不远,平时都是走路上下班,“这个路段的车速非常快,又是一个上下坡,走机

动车道其实很危险。”

在现场记者看到,几名路过的行人都是先走在人行道上,到了树枝遮挡处无法通过后,便走到机动车道上。

随后,记者联系了芝罘区园林处绿化科,一名工作人员表示,会将该问题登记,然后安排负责的工作人员前去修剪,“夏季树木生长非常快,平常可以一个月修剪一次,现在每月要修剪好几次,以后会增加修剪次数。”



塔吊“折腰”

8日下午2时许,芝罘区化工路东侧的辰源小区,在建商品房工程两栋楼之间的一座塔吊在施工过程中忽然折断,塔吊主体倒在了一栋楼前,一侧吊臂倾斜后砸在另外一栋楼上。据工地工人称,有三名工人受伤,被120抬走救治,伤势不明。事故原因尚在进一步调查中。

本报记者 王钦帅 韩逸 摄影报道